
  

Ταχ. Δ/νση: Πανεπιστημιούπολη Βουτών, Ηράκλειο / Τηλ: 2810 394885 

Ταχ. Δ/νση: Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, Ρέθυμνο / Τηλ: 28310 77979 

Email: prosvasi@uoc.gr / URL: prosvasi.uoc.gr 

ΜΟΝΑΔΑ ΙΣΟΤΙΜΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠ/ΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
(Μ.Ι.Π) 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ          
 
 

         
          

           

            

 

 

«Μοναδικοί στην Καρδιά, Ίσοι στην Κοινωνία» 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης Γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα Συνδρόμου Down 

Η 21η Μαρτίου δεν είναι απλώς μια ημερομηνία στο ημερολόγιο. Είναι η Παγκόσμια Ημέρα 

Συνδρόμου Down, μια ημέρα που μας καλεί να σταματήσουμε, να κοιτάξουμε γύρω μας και 

να δούμε την ομορφιά που κρύβεται στην ποικιλομορφία της ανθρώπινης φύσης. 

Φέτος, το Πανεπιστήμιο Κρήτης, μέσω της Μονάδας Ισότιμης Πρόσβασης, συμμετέχει 

ενεργά σε αυτόν τον εορτασμό, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα αποδοχής, σεβασμού και 

ουσιαστικής συμπερίληψης. 

Γιατί φοράμε διαφορετικές κάλτσες; Είναι μια απλή, αλλά βαθιά συμβολική κίνηση. Τα 

χρωματιστά, ασύμμετρα σχέδια στις κάλτσες μας θυμίζουν τα χρωμοσώματα, αλλά πάνω απ' 

όλα θυμίζουν ότι η διαφορετικότητα είναι αυτή που κάνει τον κόσμο μας πιο πλούσιο, πιο 

ζεστό και πιο αληθινό. Δεν είμαστε όλοι ίδιοι, και αυτό είναι η δύναμή μας. 

Η Δέσμευσή μας: Η Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης του Πανεπιστημίου Κρήτης δεν στέκεται 

μόνο στη συμβολική δράση αυτής της ημέρας. Εργαζόμαστε καθημερινά για να διασφαλίσουμε 

ότι η πανεπιστημιακή κοινότητα είναι ένας χώρος όπου κάθε άνθρωπος, ανεξάρτητα από τις 

ικανότητές του, έχει ίσες ευκαιρίες να μάθει, να αναπτυχθεί και να προσφέρει. Πιστεύουμε 

ακράδαντα ότι κάθε άτομο με Σύνδρομο Down έχει φωνή, δικαιώματα και το δικαίωμα στην 

πλήρη συμμετοχή στην κοινωνική και ακαδημαϊκή ζωή. 

Αυτό το Σάββατο, 21 Μαρτίου, κάνουμε τον κόσμο μας λίγο πιο πολύχρωμο! 🧦✨ 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Συνδρόμου Down, η Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης του 

Πανεπιστημίου Κρήτης φοράει τις πιο διαφορετικές και αταίριαστες κάλτσες και θυμάται κάτι 

πολύ σημαντικό: η διαφορετικότητα είναι ομορφιά, δύναμη και αγάπη! 

Η σημερινή ημέρα δεν είναι απλώς μια συμβολική δράση. Είναι μια υπενθύμιση ότι η αποδοχή 

και η συμπερίληψη πρέπει να αποτελούν στάση ζωής. Είναι ευθύνη όλων μας να δημιουργούμε 

ένα περιβάλλον όπου κάθε άνθρωπος με Σύνδρομο Down έχει φωνή, ίσες ευκαιρίες και 

ουσιαστική συμμετοχή στην κοινωνία και στο Πανεπιστήμιό μας. 

Γιατί κάθε παιδί, κάθε άνθρωπος, αξίζει να τον βλέπουμε για αυτό που είναι πραγματικά: 

Μοναδικός. 

Βάλε κι εσύ τις χρωματιστές σου κάλτσες αυτό το Σάββατο, βγάλε μια φωτογραφία και 

βοήθησέ μας να στείλουμε το μήνυμα παντού!  
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Πώς μπορείτε να συμμετέχετε; Βρείτε μας στα Social Media ή στείλτε μας email! 

Φορέστε τις πιο χρωματιστές και διαφορετικές κάλτσες σας, βγάλτε μια φωτογραφία και 

ενωθείτε μαζί μας: 

-Στο Facebook: Ακολουθήστε τη σελίδα μας 

(https://www.facebook.com/profile.php?id=61586759387507) και ανεβάστε τη φωτογραφία 

σας στα σχόλια αυτού του post ή στείλτε τη μας με προσωπικό μήνυμα (inbox).  

- Στο Instagram: Ανεβάστε τη φωτογραφία σας σε Story ή Post και κάντε μας 

tag @isotimiprosvasi_uoc. Κάντε μας και follow για να μεγαλώσουμε την ψηφιακή μας 

παρέα!  

-Μέσω Email: Στείλτε τη φωτογραφία σας στο email της Μονάδας στο: prosvasi@uoc.gr 

Σκοπός μας είναι να συγκεντρώσουμε όλες τις φωτογραφίες και να δημιουργήσουμε το πιο 

όμορφο ψηφιακό κολάζ αποδοχής στις σελίδες μας! 

Ας γιορτάσουμε τη μοναδικότητα. Ας αγκαλιάσουμε τη διαφορετικότητα. Ας μιλήσουμε με 

την καρδιά. 💙💛 
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